



## 误会都是误会

深夜,一名女子独自回家在楼道里遭人摸臀,她却揪住一个不相干的人,说他是“咸猪手”,结果被对方的女儿扇耳光,手机也丢了;父女俩停车,收费员却将他的女儿错认成了他的妻子,挨了一顿老拳。这两起误会可谓啼笑皆非,但双方都因此或被打,或打入付出代价。南京秦淮警方提醒广大市民,遇事要冷静,冲动是魔鬼。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

# 抓错“咸猪手”她被扇耳光 把父女认作夫妻他挨了拳头

## 漆黑的楼道里,“咸猪手”伸向她

11月初的一天深夜,刚下夜班的小丽(化名)独自回家。她住的小区楼道里连灯都没有。因为晚上喝了点酒,小丽有点晕。

到二楼时,小丽身后有个人突然抱住她,一双“咸猪手”放在她的胸部和臀部。“流氓!”小丽大喊一声,抱她的男子马上松开手,向楼下跑去。小丽被吓坏了,正好楼下来一名男子,她就一把拽住,说他要流氓。

这名男子是住在三楼的李先生。当时,他准备下楼接上夜班回来的女儿。“我从楼上刚

下来,摸你的人跑了!”李先生连连解释,但小丽根本不听,拽住他不放。

久等老爸不来的李走上了楼。看到爸爸被小丽拉着说“要流氓”,她顿时来气了。“我爸爸最正直了,你别侮辱他!”说着,她给了小丽一个耳光。小丽哭闹起来,李先生只好报警。

朝天宫派出所民警将双方带到派出所,了解情况后,确认小丽真的认错了人。不过,由于小李的冲动,小丽被打倒后手机也丢了。经民警调解,李先生补偿了小丽1000元。

## 想赖停车费,还打了收费员

同一天下午,在夫子庙,有人当着一位父亲的面,将他的女儿错认成了他的妻子。

当时,市民王先生开车带女儿小王到夫子庙买东西,车停在琵琶巷停车场,但没人来收费。于是,王先生决定和女儿“速战速决”,兴许就能免了12块钱的停车费。

20分钟后,父女俩回到停车场发动车子要走。这时,收费员上前拦住收费。“我交过了。”王先生想蒙混过关。“不可能,肯定没交。”“我都停这大半天了。”王先生继续忽悠。小王则诚实得多,她小声跟爸爸说,“我们好像确实没交费。”

收费员听到了随口说道,“你看,连你老婆都说没交,快交钱吧!”此话刚出口,王先生的拳头就“招呼”到了收费员脸上。

“你干吗打人!”收费员很诧异。但王先生并不解释,又推了他一把。收费员赶紧报警。在夫子庙派出所,王先生说:“这是我女儿,他却说是我老婆,什么意思,是说我女儿老?”收费员一听,也愣住了。不过,由于收费员被打伤,经过调解,王先生还是赔了500元医疗费。

“两起纠纷都是因为小小的误会造成的。”民警说,这样的误会几乎每天都在发生,建议市民遇到事情应冷静,切忌冲动。

## 真牛,民警更“牛”

### 4头牛高速上溜达,整整护送5公里 民警感叹: 幸亏以前放过牛

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)车辆飞驰的高速公路上,出现了4头牛“闲庭信步”,这是昨天早上发生在宁马高速上的一幕。南京江宁交警接到报警后,立即赶往事发路段。面对牛儿,民警可没办法处罚,而是变身“放牛郎”,整整护送了5公里,牛儿才下了高速。目前,这些牛还没找到主人,希望知情人看到报道后,和江宁警方联系。

昨天早上8点左右,南京市民陈先生驾车赶往马鞍山办事。车子以90公里的时速在宁马高速上奔驰着,行驶到江宁段时,陈先生被眼前的一幕吓坏了:4头牛在高速公路上“溜达”。过往的车辆纷纷减速避让,而牛似乎也不怕车。

陈先生马上打电话报警。江宁交巡警中队民警赶到时,4头牛刚刚经过宁马高速谷里出口,民警赶忙下车将牛拢到路边。高速上不能逆行,民警只得赶着牛群往前走。

“幸亏以前在家放过牛,否则这4头牛可真不好办。”民警说,误上高速的牛个头很大,脾气也不好,要让它们听指挥不容易。一路上,牛经常跑偏,拐上快车道,民警只得站在最外侧保护。整整走了5公里,民警才将牛群带到了下一个出口“梁家”。

按理说,高速公路都是全封闭的,牛怎么能上呢?对此,民警也很纳闷。“这几头牛既不是水牛,也不是黄牛,在江宁这边比较少见。”民警分析,这几头牛可能是从高速



民警在高速上赶牛  
“@江宁交警大队”供图

公路边的田地里偷偷钻上来的。

目前,4头牛被民警关在“梁家”出口一处借来的民房中,但直到晚上都没人来认领。“现在一头牛也值几千元,4头牛就上万了。”民警介绍,一般老百姓丢一头牛,早就报警了。但直到昨天傍晚5点,江宁警方也没有接到相关报警。

希望知情人看到报道后,立即和江宁警方联系。

## 侥幸要不得

### 没有图纸就开挖 几下挖断了天然气管道

快报讯(见习记者 李宇龙)昨天上午9点30分左右,玄武区帝豪花园别墅A区01号楼的业主请来施工队打算将院内的地面修整一下。没想到,施工队的挖掘机在挖土时,将院内的天然气管道挖断,造成天然气泄漏。幸好被挖断的管道只通往业主自己家,管道口径也不大,及时抢修好了。

“我们只知道院外有一个大的天然气管道,并不知道院内还埋着管子。”施工队的负责人告诉现代快报记者,业主买了房子后打算把院内的地面重新修整一下,施工队员便给挖掘机驾驶员画了一个挖掘范围,“我刚挖了没几下,突然觉得挖到什么东西了。”挖掘机驾驶员下车一看,一个直径6公分左右的管道被挖断,一股天然气的味道扑面而来。工人连忙找到小区物业,物业工作人员先用石棉将管道堵住,又通知了天然气公司前来维修。现代快报记者了解到,被挖断的这根管道是单独入户的天然气管道,对小区的其他业主并未造成太大影响。

天然气公司的工作人员赶到现场查看



施工工人清理管道旁边的土 报料人供图  
后表示,按照规定,施工方事先应找来地下管线图再进行施工。施工队负责人也承认,他们在施工前并没有拿到地下管网图。“本想这个工程并不大,也不会往地下挖太深,没想到却碰到了天然气管道。”昨天下午,被挖断的天然气管道已修复。

(周先生线索费50元)

**迈斯林出国移民**

中国公安部许可因私出入境服务机构  
专业·诚信

# 欧洲经济复苏 抄底房产最佳时机!

## 斯洛伐克D1奥特莱斯发布会

时间:11月24日(周日)14点  
地点:中心大酒店翡翠厅  
预约热线:025-86370099  
与会来宾均有机会获得精美礼品

### 欧洲移民优势

- ◆ 15万欧起购欧洲房产
- ◆ 超短申请周期
- ◆ 安全无风险
- ◆ 永久产权
- ◆ 畅行26个申根国
- ◆ 享受优质福利

**小国家大机会**  
**斯洛伐克D1奥特莱斯**  
**商铺火热销售中**

南京迈斯林投资顾问有限公司  
新浪微博@南京迈斯林移民  
地址:南京市建邺区庐山路188号新地中心40楼4001室